
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Голова ВЗЦЗ відвідав з робочим візитом Святу
Землю 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 08.10.2023. 7 жовтня 2023 року з благословення Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній прибув з коротким робочим
візитом на Святу Землю. У поїздці також взяв участь радник Його Святості протоієрей Миколай
Балашов. 

 8 жовтня в Єрусалимській Патріархії митрополита Антонія у супроводі протоієрея Миколая
прийняв Блаженніший Патріарх Святого граду Єрусалима та всієї Палестини Феофіл III. 

 Митрополит Антоній передав Предстоятелю Єрусалимської Церкви вітання і найкращі побажання
Святішого Патріарха Кирила, запевнивши в молитвах Його Святості про мир Єрусалима в дні



тяжких випробувань військового конфлікту, який спричинив загибель безлічі людей з обох боків.
Блаженніший Патріарх Феофіл висловив теплу подяку за молитви і поділився духовними думками
про значення поточних подій, у тому числі для християнського населення Близького Сходу, в
захисті якого він бачить одну з найважливіших сторін свого служіння. 

 У ході бесіди, відзначеної теплотою і сердечністю, обговорювалися питання, що становлять
взаємний інтерес, у тому числі пов'язані з різними ініціативами та проектами Єрусалимської
Православної Церкви. Митрополит Антоній від імені Святішого Патріарха Кирила подарував Його
Блаженству панагію із зображенням явлення Божої Матері преподобному Сергію Радонезькому,
пам'ять якого святкується цього дня. Блаженніший Патріарх Феофіл передав у дар Його Святості
ікону Пресвятої Богородиці. 

 Раніше того ж дня митрополит Антоній спільно з архієпископом Ієрапольським Ісидором і
єпископом Слобозійським і Келарашійським Вікентієм (Румунська Православна Церква) очолив
нічну Божественну літургію у храмі Воскресіння Христового. Ієрархам співслужили протоієрей
Миколай Балашов, секретар Руської духовної місії в Єрусалимі ігумен Нікон (Головко), прочани з
Солікамської єпархії Руської Православної Церкви у священному сані та численний собор
духовенства. За богослужінням, що відбувалося грецькою, церковнослов'янською та румунською
мовами, молилися численні паломники з різних країн. 

 Напередодні митрополит Антоній відвідав Руську духовну місію в Єрусалимі, де зустрівся з її
начальником архімандритом Олександром (Єлісовим) та насельниками. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90860/
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